
   
 

   
 

Notulen Medezeggenschapsraad Kindcentrum D’n Bogerd  

 

Datum:  07-05-2024  
Tijd:   19.30u   
Locatie:  Teamruimte D’n Bogerd 

Aanwezig: Linda van Bussel, Nick Strijbos, Moniek de Louw, Vera van Hoof, Astrid Bouwmans, Annet 
  Kuijten-Toonders, Monique Manders 
  

 Onderwerp Rechten MR 

Personeel/Ouder 
Informatie 
Overleg 
Initiatief 

Bevoegdheden MR 
 
Instemming 
Advies 

Bijlage 

 

1. Opening 

 Notulen vorige vergadering zijn vastgesteld en worden op de ouderapp geplaatst. 
Agenda vaststellen. 

2. Info/mededelingen directie Informatie   

 Stand van zaken directie  

3. Onderwerpen jaarkalender  Overleg Instemming  

a.  Vergaderschema 2024-2025 
Linda doet een voorstel met data n.a.v. de jaarplanning van 2024-2025.  
Op woensdagen en donderdagen worden komend jaar de vergaderingen gepland. 

b.  Jaarplanning onderwerpen 2024-2025 
Besproken en Monique maakt een definitieve opzet. 

4. Ingekomen stukken Informatie Instemming  

a.  Veiligheidsplan* 
  -  verslag vertrouwenspersoon (ter informatie) 
 
We nemen het plan door en de opmerkingen worden door Linda meegenomen om het plan aan 
te scherpen. Deze opmerkingen zijn gelinkt aan de lay-out – leesbaarheid, vertrouwenspersoon, 
verbinding als kindcentrum met de opvang, kwink als sociale methode. Daarnaast werd als 
feedback gegeven om bewust te zijn van consequent taalgebruik door het document heen en 
namen te verwijderen.  
 
Linda checkt of er specifieke zaken uit het gesprek met de vertrouwenspersoon komen en zal de 
MR hier over informeren.  

b.  GMR – terugkoppeling (ter informatie) 
Verslag doorgenomen met elkaar waarbij we gekeken hebben naar zaken die van belang zijn voor 
onze MR vergaderingen. Deze worden indien van toepassing meegenomen in de jaarplanning. 

c.  Schoolondersteuningsprofiel** (doorgeschoven vanuit vorige agenda – Advies/PMR instemming) 
Deze is wel opgesteld maar nog niet in het team besproken. Hierna kan deze met de MR 
besproken worden. Afspraak is om deze door te schuiven naar de volgende vergadering. 

5. (Nieuw)bouw   Informatie Advies  

 Stand van zaken. 
Er wordt gewacht op toezegging van gemeente. Vergunningsprocedure is nog niet opgestart.  
 
De wijk wordt verder uitgebreid met een aantal huizen aan de Grote Bottel.  Leerlingaantal wordt 
besproken – beleid toelating wordt besproken om op te pakken. In het nieuwe schooljaar staat 
deze op de jaarplanning. 



   
 

   
 

6. Rondvraag 

 Speelmateriaal: jonge kinderen. Aanvraag gedaan bij de gemeente voor een subsidie voor een 
speeltoestel. Mocht dit niet doorgaan dan betaald de OV dit. Vera en Moniek zetten actie om op 
korte termijn voor alle groepen klein materiaal aan te schaffen.  
Materiaal voor bewegend leren is aanwezig inmiddels. 
Jens Hoogendoorn van Prodas is betrokken bij het plan voor het speelplein. Plan is in principe 
rond en kan nadat de financiering rond is uitgevoerd worden.  

7. Sluiting 21.00uur 

 

*Bron: Veiligheidsbeleid: een zaak van de MR - School en veiligheid 

** Bron: Alles over passend onderwijs - Vereniging Openbaar Onderwijs (voo.nl) 

https://www.schoolenveiligheid.nl/kennisbank/veiligheidsbeleid-een-zaak-van-de-mr/
https://voo.nl/kennisbank/bestuurlijk/passend-onderwijs

